

为有效净化春节期间交通环境,保障人民群众平安出行,东营交警支队直属二大队重拳出击,严格落实对酒驾查处力度,民警利用酒精测试仪,酒精检测仪等科技手段,加大对过往车辆检测力度,重点查处酒驾、醉驾等交通违法行为,切实提高执法效率,为人民群众出行创造良好道路环境。(电海)

春节期间,各地方将迎来返乡高峰,学生放假,农民工返乡,各地车流高峰导致拥堵加剧,人流量大增,东营交警支队直属二大队迅速启动应急预案,迅速调整警力部署,加强疏导,切实提高执法效率,积极开展交通安全提示,预防发生大面积拥堵,确保道路畅通。(电海)

1月14日晚,广饶交警大队组织开展酒驾专项整治行动,此次行动由大队副大队长王洪涛带队,大队民警王洪涛、王洪涛等参加,对过往车辆进行严查,对酒驾、醉驾等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)

年关将近,外出务工人员返乡高峰,返乡车流日益增多,为预防春节期间车流拥堵,有效预防和减少交通事故,东营交警支队直属二大队提前部署,认真开展“严查酒驾、严查超速”专项整治行动,对酒驾、超速等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)

1月18日上午,广饶交警大队在城区主要路段设立四个固定检查点,严查酒驾、超速等交通违法行为,对酒驾、超速等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)

东营交警支队直属二大队联合交警大队,对辖区主要路段开展联合执法,对酒驾、超速等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)

近期东营大雪天气频发,给道路交通安全带来较大影响,为预防春节期间车流拥堵,有效预防和减少交通事故,东营交警支队直属二大队提前部署,认真开展“严查酒驾、严查超速”专项整治行动,对酒驾、超速等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)

春节期间,为预防辖区良好道路环境,东营交警支队直属二大队五中队联合西曹交警中队,认真开展“严查酒驾、严查超速”专项整治行动,对酒驾、超速等交通违法行为,一律从严处罚,绝不姑息。(电海)



为全力维护春节期间良好道路环境,预防交通事故,东营交警支队直属二大队在西曹交警中队设立固定检查点,为平安春运保驾护航。(电海)



2014年春运已拉开序幕,为预防和减少交通事故,东营交警支队直属二大队在西曹交警中队设立固定检查点,为平安春运保驾护航。(电海)

除夕回家,高速真不免费了

大年初一至初七免费通行

本报济南1月27日讯(记者宋磊) 由于今年除夕不再作为法定节假日,因此按照相关规定,我国高速公路免费时段将不再包含除夕。记者从交通部门获悉,2014年春节,我省高速公路免费的时段为大年初一至初七。

根据《国务院关于批转交通运输部等部门重大节假日免收小型客车通行费实施方案的通知》,此前交通运输部相关负责人表示,2014年春节,全国收费公路小型客车的免费通行时间为2014年1月31日(大年初一)0时至2月6日(大年初七)24时。据了解,我省2014年春节高速公路免费政策将根据交通运输部的统一规定执行。

春节高速公路免费期间,省内所有收费公路(含机场高速、收费桥梁和隧道)对小型客车免费通行。免费通行的车辆范围仍为7座(含)及以下小型载客汽车,以及允许在普通收费公路上行驶的摩托车。但是标注为8座的面包车、属小型货车的皮卡,以及行驶证上为8座的丰田越野车等,都属于收费车型。

春节高速公路免费期间,收费站免费车道将对小型客车实行不发卡抬杆放行,为平稳过渡,联网收费高速公路收费站于1月30日和2月6日的21时至24时,向小型客车发放通行纸卡,免收小型客车通行费时间截止后,按正常程序恢复收费。

过年打雪仗? 应该没戏了!

本报济南1月27日讯(记者王茂林) 除夕近在眼前了,目前来看,今年我省各地将迎来一个以晴好天气为主的春节假期,春节前的这几天我省没有降水,气温较高;初一到初七冷空气活动频繁,初三之后气温较低,走亲访友需注意添衣保暖。

“今年济南还没下过一场像样的雪呢!”省城市民杨先生期盼的是,如果在春节之前来一场大雪,年味儿一下子就增添了不少。在不少人看来,一场大雪仿佛更能让孩子们找回儿时过年的感觉,小伙伴们拿着咬了一半的冰葫芦在雪地里追逐嬉戏。

如果能有这样的想法,恐怕要失望了。不过,走亲访友倒是更方便了。据省气象台预报员介绍,目前来看,大年初七之前,全省大部分时段以晴好天气为主。“春节之前我省没有降水,南风为主,气温较高,森林火险等级也较高。”

气温较高的情况预计会持续到大年初三。省气象台预报员介绍,初一到初七这几天,冷空气活动频繁,不过初三之前主要是弱冷空气活动,对气温影响不大;初三以后到初七持续北风,冷空气影响明显,气温也会明显降低。

近日具体天气预报如下: 27日夜间到28日白天,全省天气晴间多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-5℃左右,其他地区-2℃左右。

28日夜间到29日白天,全省天气晴转多云。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-3℃左右,其他地区0℃左右。

29日夜间到30日白天,全省天气多云转晴。最低气温:鲁西北、鲁中山区和半岛内陆地区-1℃左右,其他地区2℃左右。



27日晚7时许,在济南火车站站台上,两名年轻女孩边跑边找车厢。

回家! 回家!

文/片 本报记者 邱志强

腊月廿七,济南火车站有些躁动。家的味道让人迫不及待。取票的队伍移动越来越快,广场上的脚步开始变得急促,拉杆箱擦过地面的声音也不再那么绵长散漫。这才是回家的节奏。没有人希望错过回家的列车。回家给人力量。大包小包在手的父亲,再背起孩子还能迈出轻盈的脚步;身单力薄的女乘客咬紧牙关,提着大行李箱跑出了短跑的速度。回家的钟表过得很快又很慢。那些早早就到车站的人,忍不住一次次低头看表;那些险些迟到的人,恨不得用最快速度穿过人群。回家变成一场冲刺。跑过广场,奔进站台,跳上列车。启程的那一刻,终于舒一口气,回家变成身上的一股汗味。跑步回家,早一分钟见到爸爸妈妈;跑步回家,早一分钟听那久违的家乡话……



27日下午,在济南火车站售票口外,一名提着大行李箱的女乘客有些吃力。



27日下午4时许,一名带着孩子的乘客从售票处取到票后,看了下表不由加快脚步。



27日下午,在济南火车站广场上,几名乘客带着大小行李快步奔向检票口。

新春第一报 诚邀您参与

本报济南1月27日讯(记者陈燕) 这个春节您准备怎么过?回家省亲还是携伴出游?您也许满怀期待,提前好几天就装好了行囊,只等捏着那张小小的车票,登上归家的列车。待到离家时,家人又在箱子里塞满了包好的腊肉、香肠,生怕在异乡的你尝不到妈妈的味道。伴随着新年的喜悦,您或许也有一丝愁绪。还没找到心仪的另一半,面对各种询问,虽然理解亲人的关心,也不免心烦意乱。这个马年,您或有百般情绪,不妨拿出电脑、纸笔和相机,记录回家和离家的不同装备、家乡美食和风俗,或是一件有趣的小事、一张满载心意的马年账单,一种被“逼婚”的尴尬心情。您的故事,请注明具体时间、地点、人物等,所写之事为这个春节期间发生。图片请注明拍摄时间、地点、图中人物等。每篇稿件不超过800字,图片不超过三幅。截稿时间:2月5日(大年初六)。投稿时请注明姓名、电话号码、通讯地址、邮编等。投稿邮箱:woxinwen@126.com。先投稿者优先发表,配图者优先发表。您还可以通过齐鲁晚报微博、微信随时随地发表观点、上传照片。2月6日(大年初七),本报诚邀几位读者编辑,新春第一报啥样,您说了算!报名请提供个人简介和照片,发送到:woxinwen@126.com,邮件标题请注明“读者编辑”。